

ZÁPISNICA

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čečehove
dňa 16.9. 2020 o 16.00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia

K bodu 1/

Zasadnutie OZ otvoril Stanislav Mráz, starosta obce. Skonštatoval, že sú prítomní štyria poslanci (4/5), pán Hreňo sa ospravedlnil a OZ je uznášaniaschopné. Za zapisovateľku zápisnice určil Emíliu Vajdovú – odb. referentku OcÚ. Za overovateľov zápisnice určil Miloslava Gameca a Rastislava Terezku. Poslanci prerokovali a schválili program zasadnutia.

Návrh na uznesenie č. 69

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove **schvaľuje** program zasadnutia obecného zastupiteľstva

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola uznesení.
3. Informácia o vyhlásených výzvach.
4. Návrh na schválenie žiadosti na podanie projektov
5. Príprava 24. ročníka Čečehovského polmaratónu
6. Rôzne a diskusia
7. Záver

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 69 (4/0/0) schválené- neschválené)

Za: Katarína Bocanová, Martin Lehotay, Rastislav Terezka, Miloslav Gamec,

Proti: xxxxx

Zdržal sa: xxxxx

K bodu 2/

Kontrola uznesení – neboli prijaté žiadne uznesenia na kontrolu

K bodu 3 a 4/

Starosta obce informoval poslancov o nových výzvach na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií na podporu projektov obce:

a) výzva na predkladanie žiadostí na poskytnutie dotácie na podporu budovania verejne prístupných elektrických nabíjacích staníc, poskytovateľ MH SR - pre podmienky našej obce vo výške dotácie od 2500 do 5000 eur – AC stanica 2x Typ 2 so spoluúčasťou obce minimálne 5% Súčasťou podania žiadosti o podporu sú príloha - Stavebné povolenie alebo oznámenie k ohláseniu drobnej stavby vydané príslušným stavebným úradom, vrátane príslušnej projektovej dokumentácie; Potvrdenie o vlastníctve, využívaní, alebo plánovanom vlastníctve elektrického vozidla. Overená kópia osvedčení o evidencii časť II, alebo overená kópia nájomnej zmluvy v prípade prenájmu vozidla alebo overená kópia rezervačnej zmluvy v prípade plánovaného obstarania vozidla; Uznesenie zastupiteľstva obce o tom, že schvaľuje predloženie žiadosti. Ponuku na vypracovanie projektovej dokumentácie zaslala firma Perun Elektromobility s.r.o. Michalovce. Starosta obce informoval poslancov, že konzultoval projekt so stavebným úradom a bolo by potrebné stavebné povolenie, pričom by stanica bola umiestnená na pozemku starej školy – vo vlastníctve obce. Jednou z podmienok poskytnutia príspevku je aj udržateľnosť projektu po dobu 5 rokov a každoročnými monitorovacími správami. Poslanci zhodnotili, že napriek nízkej

spoluúčasti obce obec nemá a v blízkej budúcnosti neplánuje obstaranie elektromobilu. Zároveň elektromobil nevlastní žiaden obyvateľ obce. Nabíjacia stanica pre obec podľa výzvy nie je rýchlonabíjacia, a v podmienkach obce by v najbližšom období nebola využitá. Obyvatelia obce si dokážu elektromobil nabiť doma a obec nie je na trase, kde by túto službu využili majitelia elektromobilov, ktorí nie sú miestni. Po rozprave starosta obce podal návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie č. 70

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove

- 1. berie na vedomie** informáciu starostu obce o výzve na predkladanie žiadostí na poskytnutie dotácie na podporu budovania verejne prístupných elektrických nabíjacích staníc,
- 2. neschvaľuje predloženie žiadosti** o poskytnutie dotácie na podporu budovania verejne prístupných elektrických nabíjacích staníc v roku 2020

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 70 (4/0/0) schválené- neschválené)

Za: Katarína Bocanová, Martin Lehotay, Rastislav Terezka, Miloslav Gamec,
Proti: xxxxxx
Zdržal sa: xxxxxx

b) Dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2021 oblasť C – rozvoj odpadového hospodárstva, činnosť C3 a C5 Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov. Podpora je určená na zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov, (výstavba malej kompostárne, podpora domáceho kompostovania zakúpením kompostérov, mulčovačov, drviča drevnej hmoty, rotačných triedičov, zberných nádob na kuchynský odpad a osвета vo forme letákov. Činnosť C3 je podmienená 5% spoluúčasťou obce a činnosť C5 je bez povinnej spoluúčasti obce. Starosta obce informoval poslancov, že by bolo vhodné uvažovať o doplnení techniky odpadového hospodárstva, pretože malá kompostáreň v obci úspešne funguje od jesene 2018, ale chýba mulčovač , drvič drevnej hmoty napojený na traktor, prípadne iné pomocné stroje, ktoré by zefektívni zber a zhodnotenie biologicky rozložiteľného odpadu zo záhrad a verejnej zelene. Podmienkou projektu je monitorovanie činnosti po dobu 5 rokov. Je možné podať súčasne žiadosť pre činnosť C3 a C5. Projekt by bol využitý výhradne na verejnoprospešný účel. Poslanci prerokovali podmienky výzvy. Po rozprave podal starosta návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie č. 71

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove

- 1. berie na vedomie** informáciu starostu obce o možnosti podania žiadosti o dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2021
- 2. schvaľuje predloženie žiadosti** o poskytnutie dotácií z Environmentálneho fondu oblasť C – rozvoj odpadového hospodárstva, činnosť C3 a C5 Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 71 (4/0/0) schválené- neschválené)

Za: Katarína Bocanová, Martin Lehotay, Rastislav Terezka, Miloslav Gamec,
Proti: xxxxxx
Zdržal sa: xxxxxx

K bodu 5/

Starosta obce informoval poslancov OZ o pripravách XXIV. ročníka ČPM dňa 27.9.2020 za prísnych hygienických podmienok v prípade, že sa neskomplicuje súčasná pandemická situácia a nebudú pozastavené športové podujatia. Opatrenia budú realizované podľa návrhov hlavného rozhodcu Petra Buca, ktoré predniesol na zasadnutí OZ 19.8.2020. Starosta obce požiadal poslancov o pomoc pri organizovaní pretekov.

K bodu 5 a 6/

Rôzne: bez príspevkov.

Na záver starosta obce poďakoval poslancom OZ a ukončil zasadnutie OZ.

Zapisovateľ:

Emília Vajdová

Overovatelia:

Rastislav Terezka.....

Miloslav Gamec.....